

Гастроли артистов краевого театра

Группа артистов краевого театра драмы имени А. С. Пушкина выезжает на специально оборудованном агитпаузе в отдаленные районы нашего края для культурного обслуживания работников сплава и лесопунктов. Им будет показано два спектакля: «Земной рай» лауреата Димитровской премии О. Василева и «Невольницы» А. Н. Островского. В спектаклях заняты артисты В. И. Неклюдов, М. Д. Вольская, И. П. Василевский, Г. В. Дмитриев, Н. С. Чекмарев, Н. С. Межевой и другие.

К своей гастрольной поездке артисты деятельно готовились на протяжении нескольких месяцев. Продуманы портативные декорации для небольших сценических площадок, на которых будут ставиться спектакли.

Культурное обслуживание работников лесной промышленности стало традицией для краевого театра. Предстоящая поездка будет четвертой по счету. В отдаленных лесопунктах и леспромхозах за эти годы побывали Заслуженный артист РСФСР Н. З. Прозоров, артисты А. К. Олейник, Е. Б. Агнаева, А. Г.

Приветова, А. Е. Сергеев, Б. В. Пясецкий и многие другие.

Актеры не ограничиваются только спектаклями, они оказывают творческую помощь коллективам художественной самодеятельности, обслуживают концертами небольшие группы сплавщиков, проводят встречи со стахановцами сплава и лесопунктов.

В этом году группа артистов побывает в Богучанах, Гольтявино, Ангарске, Артюгино и других пунктах реки Ангара. По реке Тасеево агитпаузок обслужит Кондаки, Кирсантьево, Бурный, Мушековку. Следуя по Енисею, артисты сделают остановки в Стрелке, Зырянке, Усть-Кеме, Момотове и завершат гастролью показом спектаклей трудящимся гор. Енисейска.

Агитпаузок радиофицирован, имеет киноустановку. Специально командированный пропагандист проведет в местах остановок громкие читки газет и беседы на международные темы.

Ю. СОКОЛИК.

12 ИЮН 1953

КРАСНОЯРСКИЙ РАЙОН